

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Евгений Сергеевич ШАБЛИНСКИЙ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по партийному списку
- Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам
- Комиссия по наказам
- Фракция ЛДПР

Евгений Шаблинский: «Опираюсь на молодёжь и инициативу граждан»

Евгений Шаблинский проделал традиционный для ЛДПР путь молодого политика: от работы юристом общественной приёмной и волонтёрского движения до помощника депутата и избрания в депутатский корпус. Мы поговорили с депутатом Шаблинским о том, как он видит свою работу и что удалось сделать ему в статусе депутата Законодательного собрания за последнее время.

Максимальная открытость

— Евгений Сергеевич, какое главное открытие для себя вы сделали, придя в областной парламент?

— То, что депутат — понятие круглосуточное. Если депутат не сделал ничего полезного, он впустую провёл несколько лет жизни.

Мой рабочий день зачастую заканчивается ближе к полуночи, когда перед сном я прокручиваю в голове всё сделанное за день, анализирую беседы с людьми и то, чего удалось добиться. Если я хотя бы на шаг приблизился к решению той или иной проблемы — день прожит не зря. Необходимо также постоянно держать руку на пульсе событий, следить за всем происходящим в регионе, так как это часто помогает сделать какие-то важные для себя выводы. Очень значима и обратная связь с избирателями, поэтому как минимум четыре дня в неделю я стремлюсь уделять встречам с гражданами или вести личные приёмы. Практика юриста стала

для меня серьёзной школой, она научила искать решение проблем в правовом поле и достигать удовлетворительных результатов. Какие-то наказы мной уже выполнены, другие находятся в постоянной работе над ними.

— А можно рассказать о наказах подробнее?

— Думаю, не ошибусь, если скажу, что при всех различиях территорий нашего региона каждый депутат получил примерно одинаковый набор наказов: улучшение качества дорог и коммунальных услуг, капитальный ремонт жилья и снос аварийных домов, благоустройство дворов и скверов, строительство детских площадок и помочь учреждениям образования. Не являюсь исключением и я.

Хочется помочь всем и сразу, но сколь бы велики ни были бюджеты разных уровней, их никогда не хватит на всё. Каждый человек хотел бы жить в комфортных условиях, чтобы на его улице было безопасно, а во дворе красиво, чтобы дети ходили в современные школы и детсады, а пенсионеры могли посидеть на скамейках в сквере. Вот эти желания и выливаются в наказы депутату.

Что-то удаётся решать в приоритетном порядке, какие-то задачи отодвигаются по времени. Хорошо, что у каждого народного избранника есть депутатский фонд — деньги не такие большие, но их можно точно использовать для решения «горячих» вопросов.

■ Продолжение на стр. 2–3



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Приёмная депутата Е. С. Шаблинского

- Адрес: 630099, г. Новосибирск, ул. Каменская, д. 3, офис 44.
- Приёмы депутата и помощника депутата проходят по предварительной записи.
- Телефон: 8 (383) 231-04-75.

Волонтёрство — в тренде!

ЛДПР всегда уделяла самое пристальное внимание молодёжному вопросу. Депутат областного заксобрания Евгений Шаблинский, который сам прошёл традиционный для ЛДПР путь молодого политика, лучше других понимает важность вовлечения молодых в полезную для общества активность.



«Положение молодёжи в обществе и степень её участия в развитии нашей страны зависят как от собственной гражданской и жизненной позиции человека, так и от позиции государства, которая выражается в соответствующей внутренней политике, и два эти фактора идут в плотной связке», — уверен Евгений Шаблинский. — Как депутат я способствую принятию нормативных актов, расширяющих возможности молодёжи проявить себя в общественной жизни, а как член ЛДПР я стараюсь привлечь молодых людей к деятельности, востребованной в обществе».

К слову, в ЛДПР очень активно действует волонтёрское движение. Например, минувшей зимой активисты молодёжной организации ЛДПР помогали жителям Новосибирска и области бороться со снегом и гололёдом. В частности, в Ленинском районе на улице Сибиряков-Гвардейцев активисты почтили проходную уличную лестницу. Песком были посыпаны многие лестницы и крылечки возле жилых домов в том же Ленинском, а ещё в Заельцовском районе города. Весной рядом с общественной приёмной ЛДПР на Каменской организовали субботник, убрали мусор, накопившийся за

зиму, и облагородили внешний вид частички Новосибирска.

Так как у современной молодёжи явно выражен «зелёный» тренд, то часто активисты молодёжной организации ЛДПР принимают участие в экологических акциях. В начале года молодые волонтёры помогли приюту для животных «Верность» в Новосибирске с уборкой и строительством вольеров и оставили в подарок обитателям приюта корм. А Международный день птиц отметили очень широко — привлекли через соцсети всех желающих для постройки домиков-кормушек, развесили их в местах обитания птиц и наполнили кормом.



БИОГРАФИЯ

■ Евгений Сергеевич Шаблинский родился 6 августа 1989 года в Братске Иркутской области.

■ После школы окончил Братский целлюлозно-бумажный колледж, затем факультет «Юриспруденция» Иркутского государственного университета, получив квалификацию «юрист».

■ Работал на заводе группы «Илим» в Братске на должности специалиста по охране труда. Затем – в юридической компании.

■ После переезда в Новосибирск стал одним из ведущих юристов Новосибирского регионального отделения ЛДПР. Являлся координатором Искитимского районного отделения ЛДПР.

■ Работал помощником депутата Законодательного собрания Новосибирской области и помощником депутата Госдумы.

■ В 2020 году избран депутатом Законодательного собрания Новосибирской области. Состоит в комитете по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам, в комиссии по наказам избирателей.



Евгений Шаблинский работает на сессии заксобрания.

■ Продолжение. Начало на стр. 1

Очень часто с просьбами ко мне обращаются родители, педагоги и работники дошкольных учреждений. Несмотря на то что с января началась реализация программы школьных капремонтов, инициированная президентом Владимиром Путиным, на всё денег не хватает: в регионе у нас насчитывается 216 общеобразовательных школ, не считая спортивных и школ искусств. Поэтому я откликаюсь на призывы о помощи. Так, в текущем году удалось выделить средства на закупку мебели для школ № 32 и № 76, а также для детской школы искусств № 29, обеспечить текущий ремонт школы № 19, приобрести стройматериалы и новые двери для нескольких школ. Похожая ситуация и с дошкольными учреждениями: для детского сада № 24 были приобретены две стиральные машины, а пищеблоки детсадов № 42 и № 390 мы смогли оснастить инвентарём и оборудованием.

■ Повторюсь: очень важна обратная связь с гражданами. Депутат может не знать о какой-то проблеме и в одиночку

не сделает ничего, если люди сами не станут принимать активное участие в обустройстве собственной жизни – выступать с полезными инициативами и сигнализировать о своих проблемах.

Например, в жилой пятиэтажке в селе Раздольном Новосибирского района пришла в аварийное состояние крыша: износ кровли и чердачного пространства составил около 80%, а капремонт дома запланирован только на 2035 год. Жильцы дома обратились за помощью к депутатам района, те запросили нашей поддержки, и совместно было найдено оптимальное решение проблемы: собственники жилья проводят собрание и переводят 2,25 миллиона рублей, накопленных на капитальный ремонт, на спецсчёт, деньги с которого в более ранние сроки можно направить на проведение капремонта.

Серьёзным подспорьем для депутата является работа общественной приёмной, что всегда остаётся приоритетом для ЛДПР: наша партия исповедует принцип максимальной открытости и тесного контакта с гражданами. Кроме того, там,

где у обычного человека не хватает опыта или знаний для обращения в органы власти, партия и избранные от неё депутаты всех уровней обладают сильными рычагами воздействия. В условиях пандемии и с началом эпохи цифровизации мы осваиваем и дистанционные методы взаимодействия с избирателями, когда человек может получить консультацию по волнующим его вопросам в формате видеозвонка. Такие онлайн-приёмы были проведены с Ордынским и Сузунским районами и отлично зарекомендовали себя. Только представьте: от Сузуна до Новосибирска – две сотни вёрст, а тут человеку никуда ехать не надо, юрист или депутат находятся всего в полукилометре от него – на мониторе компьютера.

При партийной поддержке

– Начало вашей работы в статусе депутата заксобрания почти совпало с началом пандемии коронавируса, и вы лично участвовали в организации волонтёрского движения в регионе. Текущий год ознаменовался началом спецоперации на Украине. Что вы делаете в качестве депутата и представителя ЛДПР для поддержки нашей армии и помощи беженцам?

– В такое нелёгкое время на передний план выступают чуткость, человечность и бескорыстное желание сделать что-то для людей, которым особенно тяжело. Когда в регион начали приезжать эвакуированные граждане, мы бросили клич и провели сбор гуманитарной помощи для беженцев – одежды, игрушек, средств гигиены и многое другое. Я особенно хочу отметить вклад сузунцев, которые несли в местное отделение ЛДПР кто что может. Часть собранного позже мы передали в областное отделение российского Красного Креста для отправки жителям Донбасса, освобождённым в ходе спецоперации. В Бердске состоялся автопробег в поддержку армии и президента, где активисты ЛДПР проехали в многочислен-

Игры будущих лидеров

Ещё один важный для молодых вопрос – самореализация. По мнению Евгения Шаблинского, очень важно поддерживать подростков и молодёжь на пути поисков себя, помочь выбрать правильную дорогу в жизни.

Депутат с удовольствием откликается на просьбы о помощи в организации спортивных соревнований, досуговых мероприятий, а тем более – событий, связанных с вовлече-

нием молодых в политическую жизнь области и страны.

Так, в апреле Евгений Шаблинский в качестве члена жюри поучаствовал в пятом фестивале «Мы – будущие избиратели России!», прошедшем в Бердске. Как рассказал парламентарий, фестиваль представлял собой комплекс задач, решение которых демонстрировало, насколько хорошо студенты колледжей, кадеты и ученики 10-11-х классов знают

избирательное законодательство.

Именно на это была направлена тематическая интеллектуальная игра, которую провела председатель территориальной избирательной комиссии города Бердска Наталья Фокина. Команды соревновались в знании тонкостей избирательного законодательства: ребята творчески рассказывали о том, что необходимо ответственно подходить к голосованию, активно участвовать в выборах и знать политическое устройство России.

Как считают сами юные участники, интеллектуальная игра – это хорошая тренировка, ведь вполне возможно, что среди них есть будущие депутаты и партийные лидеры.

А в преддверии Дня защиты детей в новосибирском шахматном клубе «Инициатива» состоялся турнир, посвящённый памяти Владимира Вольfovича Жириновского. В состязаниях по быстрым шахматам участвовали дети 2010 года рождения и младше. Всего было 40 участников.



Новосибирское региональное отделение партии совместно с молодёжной организацией ЛДПР выделило памятные подарки для всех участников соревнования, а также ценные призы, грамоты и медали для победителей и призёров.

«Дети всегда были и остаются самой большой ценностью общества, его надеждой на будущее, – подчеркнул почётный гость праздника Евгений Шаблинский. – Здесь собрались замечательные представители подрастающего поколения, ведь, как мы все знаем, шахматы развивают такие важ-

ные качества, как концентрация внимания, критическое мышление, стратегическое планирование, творческий подход к решению проблем, учат не только «читать», но и уважать соперников. А ещё здесь собрались взрослые, которым важно, чтобы наши дети имели возможность получать качественное образование, развивать свой интеллектуальный, творческий и спортивный потенциал. Всё это вселяет в меня уверенность, что у нас есть кому развивать наше государство, делать нашу страну сильнее и богаче в будущем».





На праздновании «Дня куролеса».

ной автоколонне с партийными флагами. А в канун Дня Победы мы возложили цветы к Вечному огню у памятника воинам-сибирякам. Нашим солдатам тоже нелегко сегодня, но они с доблестью выполняют свой долг, и я убеждён, что правда и справедливость победят!

— Вас можно часто увидеть участником различных молодёжных акций. Что привлекает вас в работе с молодёжью?

Хочу отметить, что ЛДПР можно смело назвать молодёжной партией, и большая часть нашей партийной фракции в заксобрании — люди в возрасте до 35 лет. Владимир Вольфович Жириновский, тяжёлую утрату которого в апреле понесла ЛДПР, всегда был наставником для молодёжи, давал дорогу молодым, продвигал молодых ребят в политику, понимая, что за ними — будущее. Не так давно в Бердске проходил пятый фестиваль «Мы — будущие избиратели России!», куда как депутат регионального парламента я был приглашён в качестве члена жюри. Надо было видеть, с каким огнём в глазах, с каким энтузиазмом молодые участники интеллектуальной игры выдвигали свои предложения по улучшению жизни в стране, как творчески представляли политические платформы партий, какой шквал эмоций и бурю аплодисментов вызывало это в зрительном зале. Я наблюдал за ходом состязания и думал, что молодёжь необходимо знакомить с избирательным процессом и активнее вовлекать в политическую жизнь региона, потому что среди выступающих на сцене

наверняка есть будущие партийные лидеры и депутаты — надо только уделять работе с молодёжью пристальное внимание.

Очень важно увлекать подростков учёбой, занятиями в спортивных секциях или кружках, в волонтёрских организациях, чтобы они нашли правильную дорогу в жизни, не попали под деструктивное влияние сект и экстремистов всех мастей.

Именно поэтому ЛДПР традиционно поддерживает спортивные и творческие организации, соревнования и конкурсы.

— Поэтому вы активно поддержали и ряд других мероприятий, адресованных детям?

— Конечно. Например, весело прошла познавательно-игровая программа «День куролеса», посвящённая Дню защиты детей. Мы провели её в парке культуры и чтения «Башня» вместе с сотрудниками библиотеки имени Бажова, и этот праздник наверняка запомнится ребятишкам надолго — с замечательными конкурсами и с подарками от молодёжной организации ЛДПР. А ещё в первый день лета мы устроили вкусную акцию по раздаче мороженого ребятам областного центра, Татарска, Сузуна, Купино, Ордынского, Северного и Кочек. Добрую эту традицию — угощать детишек мороженым — заложил Владимир Вольфович, и потому День защиты детей для нас — не просто праздник, а ещё и дань памяти великому человеку и политику.



На заседании комитета по строительству, ЖКК и тарифам.

СЛЫШИМ КАЖДОГО

В начале весны, когда по всей стране начали проходить акции в поддержку российской армии, в Новосибирской области люди также захотели выразить своё отношение к происходящему. В Краснообске на площадке перед спортивно-оздоровительного комплексом «Армада» состоялся митинг-концерт в поддержку Вооружённых Сил России. А в Бердске прошёл автопробег в поддержку российской армии и Президента России. Обе инициативы получили самую горячую поддержку ЛДПР.

— Каждому человеку важно знать, что он не один перед лицом беды, и ЛДПР всегда го-

това была выслушать и помочь. Наш девиз: «Едем ко всем, слышим каждого», — говорит депутат заксобрания Новосибирской области Евгений Шаблинский. — ЛДПР традиционно выступает одним из координирующих центров по сбору у населения гуманитарной помощи для беженцев.

Гуманитарную помощь, собранную активистами ЛДПР для жителей Донбасса, передали в российский Красный Крест в Новосибирске. Особенно активно, как отметил Евгений Шаблинский, откликнулись жители Сузуна. ЛДПР искренне благодарит всех, кто в трудную минуту не остался равнодушным!

Вкус лета и каникул

Что может быть вкуснее в День защиты детей, чем сладкое холодное мороженое? По давней традиции в первый день лета представители ЛДПР устроили акцию по раздаче мороженого в Новосибирске и разных районах Новосибирской области. И везде наградой активистам были искренние улыбки и хорошее настроение маленьких новосибирцев.



ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Быстрее, выше, сильнее!

От чего зависит наше здоровье?
Мы привыкли думать, что от того, как государство организовало систему здравоохранения в стране. Но эксперты Всемирной организации здравоохранения подсчитали: вклад медицины в качество здоровья людей составляет лишь около 20%. А далеко не в последнюю очередь это качество зависит от поведения самих людей и того образа жизни, который каждый человек определяет для себя сам. Поэтому государство принимает меры, чтобы повышать привлекательность здорового образа жизни и стимулировать граждан более ответственно относиться к своему здоровью.

Льготы для граждан

Как получить вычет за спорт и фитнес-2022?

В 2022 году работники могут получить социальный вычет по НДФЛ по расходам на спорт и фитнес. За вычетом работник вправе обратиться в бухгалтерию компании, в которой он трудится, или в налоговую инспекцию по месту жительства. Напомним, что Федеральным законом от 5 апреля 2021 года № 88-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс, согласно которым россияне могут получить налоговый вычет в сумме расходов, уплаченных за физкультурно-оздоровительные услуги.

Размер НДФЛ-вычета на спорт

Вычет является социальным, он ограничен общей суммой в 120 000 рублей за налоговый период.

Работнику можно вернуть только 13% от суммы расходов в пределах 120 000 рублей – не более 15 600 рублей (120 000 x 13%).

Условия получения вычета

Работник может получить налоговый вычет по НДФЛ, если физкультурно-оздоровительные услуги были оказаны ему, его детям либо подопечным в возрасте до 18 лет. Вычет предоставляется только по физкультурно-оздоровительным услугам, включённым в перечень, утверждённый распоряжением Правительства от 6 сентября 2021 года № 2466-р.

В перечень включены физкультурно-оздоровительные услуги:

- по физической подготовке и физическому развитию;
- по обеспечению участия в физкультурных мероприятиях, включённых в первый раздел Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, в календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов, муниципальных образований;



■ по разработке программ занятий физической культурой, соответствующих тренировочных планов.

Кроме перечня видов услуг, есть ещё и перечень организаций.

Вычет по НДФЛ разрешён только при условии, что физкультурно-оздоровительная организация включена в реестр Минспорта. На 2022 год этот реестр утверждён приказом Минспорта от 23 ноября 2021 года № 910.

Таким образом, для получения налогового вычета по НДФЛ важно выполнить как минимум два условия:

1. Физкультурно-оздоровительные услуги включены в Перечень видов физкультурно-оздоровительных услуг, утверждённый распоряжением Правительства от 6 сентября 2021 года № 2466-р.

2. Организация (или ИП), которая оказала услуги, занимается этим видом деятельности как основным и включена в Перечень, ежегодно утверждаемый Минспортом.

ФНС в письме от 8 февраля 2022 года № БС-4-11/1393 обращает внимание, что надо руководствоваться только официальными данными.

Как работнику оформить вычет за спорт

У работника есть выбор:

- получить вычет до окончания налогового периода через бухгалтерию компании, в которой он работает;
- получить вычет по окончании налогового периода в своей налоговой, подав декларацию по форме 3-НДФЛ с подтверждающими документами.



Льготы для бизнеса

Где искать поддержку для проектов в сфере спорта и ЗОЖ? Система грантов!

Фонд президентских грантов. Фонд не поддерживает профессиональный спорт. Грант предоставляется социальным проектам в сфере спорта и ЗОЖ, которые направлены на массовые занятия спортом, инклюзивный спорт, спортивную профилактику и реабилитацию, а также популяризацию спорта в России. Есть специальный конкурс Фонда президентских грантов для НКО: будут приниматься проекты, предполагающие оказание адресной помощи нуждающимся по трём направлениям, включая охрану здоровья граждан и пропаганду здорового образа жизни. Подробнее: <https://президентскиегранты.рф/public/contest/index>.

Всероссийский конкурс молодёжных проектов от Федерального агентства по делам молодёжи. В конкурсе могут принять участие граждане РФ в возрасте от 14 до 30 лет. Подробнее: <http://grant.myrosmol.ru/helpful-information>.

Грант Министерства спорта РФ для СО НКО, реализующих проекты в сфере физкультуры и спорта. Также Министерство спорта Российской Федерации проводит всероссийский смотр-конкурс среди организаторов физкультурно-спортивной работы в сельской местности, городской среде и по месту работы. Конкурс проходит в номинации «Спорт для всех». К участию приглашают штатных организаторов, инструкторов, педагогов, преподавателей, тренеров, осуществляющих физкультурно-спортивную работу. Подробнее: <https://www.minsport.gov.ru/tenders/national-tenders/>.

Ежегодная премия в области спорта и здорового образа жизни «Спорт и Россия». Подробнее: <http://sportsrussia.org/#premyia>.

Налоги и проверки

Банк России вместе с Правительством РФ разработал антикризисные программы льготного кредитования МСП. По этой программе микро- и малый бизнес сможет получить кредит (или рефинансировать уже имеющийся) на сумму до 300 млн рублей по ставке не выше 15% годовых; средний бизнес может получить кредит на сумму до 1 млрд рублей по ставке не выше 13,5%. Срок кредитов — до одного года. Ограничений по цели кредитования нет. Банк России предоставит банкам, которые участвуют в программе, средства до 30 декабря 2022 года по ставке 9,5% годовых.

Кроме того, правительство утвердило перечень пострадавших отраслей, в которых малые и средние компании могут получить кредитные каникулы на полгода. В число таких отраслей вошёл и спорт.

Плановые проверки малых и средних предприятий отменяют до 2023 года согласно ФЗ от 9 марта 2022 года № 52.